

## IV Межрегиональная научно-практической конференция «Актуальные вопросы современного образования».

### ПРЕСС-РЕЛИЗ

20-21 сентября 2023 года. Самаре прошла IV Межрегиональная научно-практическая конференция АсНООР России «Актуальные вопросы современного образования»

Организаторы:

- АсНООР России,
- Самарское отделение АсНООР России

При поддержке;

- Губернатора Самарской области,
- Министерства образования и науки Самарской области,
- Министерства экономического развития и инвестиций Самарской области
- Администрации городского округа Самара
- Журнала «Образование в современной школе»

Как и предыдущие межрегиональные научно-практические конференции АсНООР данная конференция не была «профильной» и поэтому в ее работе приняли участие представители практически всех типов частных и муниципальных образовательных организаций. – от детского сада до ВУЗа. Модератор конференции - Председатель Самарского отделения АсНООР, директор школы «Эврика» **Т.Е.Садовникова**

В работе конференции приняли участие руководители системы образования Самарской области - Министр образования и науки Самарской области **В.А.Акопьян**, Председатель Думы г.о. Самара **А.П.Дёгтев**, Советник Губернатора Самарской области **И.А.Скупова**, Руководитель Самарского управления Министерства образования и науки Самарской области **В.И.Халаева**, Руководитель департамента Министерства экономического развития и инвестиций Самарской области **Ю.В.Жичкин**, а также более 100 руководителей образовательных организаций из Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Ростова-на-Дону, Оренбурга, Волгограда, Екатеринбурга, Ульяновска, Нижнего Новгорода, Сызрани, Тольятти, ряда других городов и, конечно, Самары. От Правления АсНООР на конференции выступил директор АсНООР **А.Н.Моисеев**.

Для участников конференции, большинство из которых представляли частные образовательные организации, явилось важным то, что все руководители системы образования Самарской области в своих выступлениях подчеркнули, что для них нет разделения образовательных организаций на государственные, муниципальные и частные и, со своей стороны, они



делали и будут делать все, чтобы частные образовательные организации не чувствовали себя ущемленными. Особенно важным услышать это было для участников из тех регионов, где, к сожалению, положение частного образования является достаточно сложным.

Нужно отметить, что Самарская область была в числе тех немногих регионов, где субсидии частным аккредитованным школам предоставлялись еще до того, как это было отражено в ФЗ «Об образовании в РФ».

Во второй день конференции участники посетили школы Самары – ЧОУ школа «Эврика», МБОУ Школа № 26, АНОО «Интеллект-плюс» и ОАНО РЛЦ «Диалог культур» и школу г. Тольятти - ЧОУ школа «Сота».

Учитывая большой вклад руководства системы образования Самарской области в поддержку частного образования региона, в рамках конференции прошло награждение Губернатора Самарской области **А.Д.Азарова**, Министра образования и науки Самарской области **В.А.Акопяна** и Председателя Думы г.о. Самара **А.П.Дёгтева** Почетным знаком «За заслуги в развитии общественной школы», учрежденным АсНООР к юбилею 25-летия.

Также в рамках конференции состоялось вручение благодарностей Правления АсНООР членам нашего Самарского отделения. Благодарности вручал Министр образования и науки Самарской области **В.А.Акопян**.

Проведение следующих V-й и VI-й межрегиональных научно-практических конференций АсНООР планируется в Махачкале (конец июня 2024) и Ростове-на-Дону (конец сентября 2024).

